



В Ноябрьске четверо юношей признаны судом виновными в незаконном проникновении в жилище и грабеже

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четверых местных жителей, двое из которых являются несовершеннолетними. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия). Кроме того, 18-летний юноша признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта), а самый юный участник преступлений – 15-летний подросток осужден также и за вымогательство.

По данным следствия и суда, 22 сентября 2020 года в городе Ноябрьске, в ночное время, компания молодых людей, используя малозначительный повод, незаконно проникла в квартиру, которую снимали двое мужчин. Избив одного из них, компания потребовала передать им 40 тысяч рублей. Мужчина, понимая, что дальнейшее сопротивление грозит ему новыми побоями, передал им банковскую карту и пароль от нее. Сняв с карты всю имеющуюся наличность в размере 14 тысяч рублей, грабители также забрали у потерпевшего его сотовый телефон, причинив ему материальный ущерб на общую сумму более 52 тысяч рублей.

Кроме этого, 18-летний участник преступлений открыто похитил у потерпевших их паспорта граждан Российской Федерации, которыми впоследствии распорядился по своему усмотрению.

Спустя непродолжительное время 15-летний юноша потребовал от одного из потерпевших передать ему 10 тысяч рублей, якобы по требованию неких криминальных лиц, которые могут в случае отказа причинить вред потерпевшему. Мужчина под давлением и угрозами передал требуемую сумму подростку.

В ходе предварительного следствия вину в полном объеме в инкриминируемых преступлениях признал только 15-летний юноша. Его соучастники, несколько раз меняя показания на предварительном следствии, не раскаялись в содеянном, и отказались от сотрудничества со следствием.

Приговором суда виновным назначены наказания в соответствии с тяжестью их преступных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

деяний. 18-летнему юноше суд определил наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы в колонии общего режима. Его совершеннолетнему соучастнику, 1999 года рождения, назначено наказание в виде 1 года 15 дней в колонии общего режима. Один из несовершеннолетних юношей осужден к 6 месяцам условного лишения свободы. Самый юный участник преступлений, осужденный, в том числе и за вымогательство, был взят под стражу в зале суда. Местом отбывания наказания в виде 1 года 9 месяцев ему определена воспитательная колония.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1664931>